

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ ПО ШАХМАТАМ В ГОРОДЕ КОВРОВЕ

11 марта 2017 года в Коврове состоялась ответная матчевая встреча по шахматам команд Дома Детского Творчества г. Коврова и ДДюТ г. Владимира. Первый матч этих команд проходил во Владимире в октябре 2016 года.

Владимирская делегация приехала к ковровским юным шахматистам в расширенном составе. На этот раз 16 человек представляли объединение «Шахматы», и среди них были как опытные спортсмены-разрядники, так и представители групп начальной подготовки первого года обучения. Как и в первый раз, команды сыграли между собой по две партии с контролем времени 45 минут на всю партию каждому участнику.

В первой половине матча, в которой все хозяева играли белыми фигурами, преимущество ковровчан над неопытными гостями было подавляющим: вся вторая половина нашей команды оказалась разгромленной. Зато первая половина команды (самая сильная) устояла, и перевес стал не столь ощутимым - 9,5 очков против 6,5 в пользу хозяев.

А вот во второй половине матча нашу команду сумели поддержать начинающие, и в борьбе белыми фигурами владимирские шахматисты взяли верх с таким же счётом: 9,5:6,5! Итог развития фантастически интересного сюжета - ничья: 16-16!

Во владимирской команде отличились, выиграв свои микроматчи у соперников, следующие участники: **Егор Абросимов, Вадим Ксенофонтов, Максим Буяров, Артемий Минаков, Максим Жуков, Андраник Мкртчян, Екатерина Назарова.**

Товарищеские шахматные отношения двух городов развиваются благодаря большому энтузиасту школьных шахмат и шашек в Коврове Дубову Андрею Витальевичу. Под его руководством за несколько десятков лет сотни ковровских ребятишек постигли основы мудрой игры. Дружеские связи будут крепнуть.

